

## 幫助亞省的弱勢群體

2022年11月28日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省政府正在採取行動，力求讓家庭、殘障人士、長者和失業者的生活更加可負擔。

亞省經濟已強勁復甦，但亞伯達省民仍努力維持家計，政府希望提供幫助。

成千上萬仰賴社會福利的亞伯達省民正因通貨膨脹率上升而受到生活成本增加的影響。亞伯達省政府正加緊向最需要幫助的群體提供支援，將亞伯達省收入補助金（AISH）、收入支援計劃、亞伯達省長者福利金以及亞伯達省兒童和家庭福利金的費率調整6%，以應對通貨膨脹。今後，這些項目將繼續與通貨膨脹率掛鉤聯動，以確保低收入的亞伯達省民能夠負擔基本生活需求。

「難以負擔生活令長者、育有幼童的家庭及亞伯達省弱勢群體的生活更加困難。每個努力維持生計的人都需要知道，他們並不孤單。政府正在增加福利，令民眾生活更加可負擔，並確保所有亞伯達省民能夠負擔得起生活必需品不斷上漲的費用。」

省長Danielle Smith

亞伯達省政府認識到了支援亞伯達省民度過危機的緊迫性。鑑於此，社會福利計劃將於2023年1月1日進行調整。領取亞伯達省收入補助金和收入支援計劃補助的亞伯達民眾將在12月22日發放的1月份款項中看到給付增長。領取亞伯達省長者福利金的人士將在1月份的支票上看到給付增長，亞伯達省兒童和家庭福利金的領取者將在2023年2月的一季度給付中看到增長。

### 2023年1月1日的每月福利給付率變化示例

示例基於單身人士的最高核心月度福利率：

- 1,685加元至1,787加元 - AISH

- 745加元至**790加元** - 收入支援計劃（預計將工作）
- 866加元至**919加元** - 收入支援計劃（充分就業存在障礙）
- 286加元至**303加元** - 亞伯達省長者福利金

對於領取亞伯達省兒童和家庭福利金的家庭，與通脹聯動將讓每個孩子的福利金給付增加**6%**。對於有1至4個孩子的家庭，每年增加的福利金總額如下：

- 一個孩子 - 120加元
- 兩個孩子 - 198加元
- 三個孩子 - 260加元
- 四個孩子 - 307加元

福利金的增長是基於2022年的消費物價指數，而福利金的標準則根據亞伯達省民的需求、家庭組成和其他因素而有所不同。

亞伯達省政府將在2022-23年投資約4,500萬加元，在2023-24年投資1.73億加元，以資助AISH、收入支援計劃和亞伯達省長者福利金與通脹聯動，在2022-2023年投資約700萬加元，在2023-2024年投資3,500萬加元，以支援亞伯達省兒童和家庭福利金與通脹聯動。

亞伯達省政府正在提供即時的生活費用和通貨膨脹救濟，同時努力幫民眾具備長期的負擔能力。

「可負擔能力行動計劃」將擴大基礎廣泛的支援措施，同時針對家庭、長者和最弱勢群體提供額外的救濟。亞伯達省民可以在[alberta.ca](https://www.alberta.ca)網站上瞭解當前和未來的負擔能力救濟計劃和支援項目。

## 速覽

- 每個月大約有72,000人領取AISH。
- 每月約有45,000人領取收入支援。
- 有43,000名兒童是領取AISH和收入支援計劃補助者的受撫養人。
- 約有176,000名老年人領取亞伯達省長者福利金。
- 有185,000至190,000戶家庭獲得亞伯達省兒童和家庭福利金的資助。

## 相關資訊

- [可負擔能力行動計劃](#)

- [亞伯達省收入補助金 \(AISH\)](#)
- [收入支援計劃](#)
- [亞伯達省長者福利金](#)
- [亞伯達省兒童和家庭福利金](#)

## 多媒體

- [觀看新聞發布會](#)